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Παραμένουν τα προβλήματα με την υδροδότηση της

Θεσσαλονίκης
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Συνεχίζονται, για πέμπτη ημέρα, τα προβλήματα με την υδροδότηση στην

Θεσσαλονίκη. 
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Η έκτακτη σύσκεψη, που συγκάλεσε η διευθύντρια του πρωθυπουργικού γραφείου

στη Θεσσαλονίκη, Κατερίνα Νοτοπούλου, στο Υπουργείο Μακεδονίας-Θράκης, για

τα προβλήματα υδροδότησης που αντιμετωπίζει η πόλη λόγω της βλάβης σε αγωγό

της ΕΥΑΘ, έγινε υπό κλίμα έντασης. 

Σύμφωνα με πληροφορίες, οι δήμαρχοι που παρέστησαν στη σύσκεψη, άσκησαν

σκληρή πίεση στην ΕΥΑΘ προκειμένου να λυθεί όσο το δυνατόν γρηγορότερα το

πρόβλημα, καθώς και για να γίνει αναλυτική ενημέρωση των πολιτών της

Θεσσαλονίκης.

Η ΕΥΑΘ από την πλευρά της ξεκαθάρισε πως το αισιόδοξο σενάριο είναι να

αποκατασταθεί πλήρως η υδροδότηση στην πόλη μέχρι τις 02:00 τα

ξημερώματα.

Στην εκτίμηση ότι το πρόβλημα δεν θα λυθεί άμεσα προχώρησε μετά το τέλος της

σύσκεψης ο δήμαρχος Θεσσαλονλικης, Γιάννης Μπουτάρης. Όπως ανέφερε στις

δηλώσεις του ο κ. Μπουτάρης, «γίνεται προσπάθεια για καλύτερη κατανομή του

νερού, ωστόσο, δυστυχώς η ζημιά είναι μεγάλη και δεν μπορεί να προσδιοριστεί το

πόσο γρήγορα θα αποκατασταθεί η υδροδότηση».

Σε δηλώσεις του εξερχόμενος από το Διοικητήριο, ο πρόεδρος της ΠΕΔ Κεντρικής

Μακεδονίας και δήμαρχος Αμπελοκήπων- Μενεμένης, Λάζαρος Κυρίζογλου τόνισε:

«Δεν είναι ώρα και στιγμή για αναζήτηση ευθυνών σχετικά με το ζήτημα της

υδροδότησης της Θεσσαλονίκης και της ταλαιπωρίας την οποία έχουν υποστεί οι

πολίτες. Η σύσκεψη τελείωσε, ανακοίνωση για το θέμα της πορείας της ομαλής

υδροδότησης ολόκληρης της Θεσσαλονίκης θα βγάλει αυτός που έχει την ευθύνη της

διοίκησης και της διατήρησης του εν λόγω προβλήματος η ΕΥΑΘ».
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Τους σοβαρούς κινδύνους που ελλοχεύουν για τη δημόσια υγεία επεσήμανε

δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη, ζητώντας διαβεβαιώσεις ότι η υδροδότηση θα

αποκατασταθεί άμεσα. «Υπάρχει πια κίνδυνος ζωής και δημόσιας υγείας των

πολιτών. Εφόσον δεν έχουμε τις απαραίτητες διαβεβαιώσεις είμαστε υποχρεωμένοι

να απευθυνθούμε στην Εισαγγελία για την άμεση διερεύνηση του θέματος»,

σημείωσε ο κ. Καιτεζίδης προσερχόμενος στη σύσκεψη.

ΕΥΑΘ: Αυτές οι περιοχές θα μείνουν χωρίς νερό για ένα 24ωρο

Νεότερη διαχείριση στην παροχή νερού στο Πολεοδομικό Συγκρότημα η οποία έχει

ως στόχο να ανακουφίσει περιοχές που εμφανίζουν μεγαλύτερο πρόβλημα

υδροληψίας το τελευταίο εικοσιτετράωρο, θα επιχειρηθεί τις επόμενες ώρες,

σύμφωνα με την ανακοίνωση της ΕΥΑΘ.

 

Συγκεκριμένα:

Από τις 5 μ.μ. και για ένα 24ωρο θα διακοπεί η υδροδότηση στις περιοχές

Ωραιόκαστρο - Γαλήνη - Παλαιόκαστρο, στον Εύοσμο, στο Κορδελιό, την Ευκαρπία,

τα Πεύκα και σε τμήμα της Πολίχνης και των Μετεώρων, όπως και στη Χαλάστρα και

στο Ανατολικό.

Από αυτήν τη διαχείριση θα εξασφαλίσουν παροχή οι Συκιές, η Τούμπα, η Χαριλάου,

οι υψηλές περιοχές του Άη Γιάννη, η Πυλαία, το Πανόραμα και η Καλαμαριά.

Παράλληλα, συνεχίζεται η έκπλυση του αγωγού της Αραβησσού, προκειμένου να

εξασφαλιστεί η τήρηση των υγειονομικών διατάξεων, μεταξύ των οποίων και η

παράμετρος της θολότητας, η οποία βαίνει συνεχώς μειούμενη.
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